

2017美网奖金再创新高 总额超5000万美元

新华社纽约7月18日电 美国网协18日宣布,2017年美国网球公开赛的奖金总额将超过5000万美元,继2016年之后,美网再次成为全球奖金最丰厚的网球赛事。

美国网协表示,今年美网公开赛的奖金整体增加了400万美元,达到5040万美元。届时,男女单打的冠军得主都将获得370万美元的奖金。与2016年相比,今年美网每一轮比赛的奖金金额平均上涨了7.5%。

在双打方面,男双和女双的冠军奖金为67.5万美元。另外,资格赛总奖金也将超过290万美元,在去年的基础上增加了49.2%。

“五年前,我们曾向选手承诺美网公开赛的奖金总额将超过5000万美元,”美国网协主席科特琳娜·亚当斯表示,“如今我们很高兴能够履行诺言。”

2017年美国网球公开赛将于8月28日至9月10日举行。

2017美网奖金再创新高 总额超5000万美元

美国网球协会当地时间7月18日宣布

2017年

继2016年之后

美国网球公开赛的奖金总额将
超过5000万美元

美网再次成为全球奖金最丰厚的网
球赛事

美国网协表示

2017年美网公开赛的奖金整体增加了400万美元,达到5040万美元

届时,男女单打的冠军得主都将获得370万美元的奖金。与2016年相比,2017年美网每一轮比赛的奖金金额平均上涨了7.5%。新华社发(大公报记者)

环法第16赛段:马修斯获赛段冠军

当地时间7月18日,太阳网车队澳大利亚车手马修斯在颁奖仪式上庆祝。当日,2017环法自行车赛结束了从勒皮至罗芒全长165公里第16赛段的比赛。太阳网车队澳大利亚车手马修斯以3小时38分15秒的成绩获得赛段冠军,天空车队的英国车手弗鲁姆继续保有黄色领骑衫。新华社发



大乐透送出2注头奖

7月17日,体彩大乐透第17082期开奖,再送2注头奖,花落内蒙古和河南。其中内蒙古幸运儿采用追加投注法,多得600万追加奖金,追加后头奖奖金达1600万元,由于河南幸运儿未采用追加投注,所以仅中得基本头奖奖金1000万元。

当期,体彩大乐透前区开奖号码为“05、13、20、21、25”,后区号码“08、09”。前区奖号均不太冷,分布集中在中间区域,“3”字头大号轮空,大小比3:2,奇偶比4:1,有一组连号开出。其中号码“20、21”是一组大连号,“20”复制上期,“21”隔期出号;“05、25”是一组同尾号,而且两个号

码近10期均开出3次,较热。后区开出“08、09”一组大连号组合。

数据显示,内蒙古1600万元头奖出自巴彦淖尔,中奖彩票是一张3元追加单式票,一举击中头奖。

河南中出的1000万元头奖出自信阳,中奖彩票是一张6元3注单式票,但由于未采用追加投注,仅中得基本头奖。

当期,二等奖开出42注,每注奖金19.3万元;其中23注采用追加投注,每注多得奖金11.6万元。三等奖开出437注,每注奖金7896元;其中160注采用追加投注,每注多得奖金4737元。

(娜娜)

7月22日

预交100元活动当天行车记录仪免费送

长城哈弗0利大促!

7月 夏降到底

全系车型钜惠风暴即将来袭

集全年优惠力度
只限1天
错过不再有!!!

缤纷盛夏礼
哈弗抢购季

全系车型、钜惠不停 名牌家电、狂送不止

长城哈弗7月22日天明锦江国际酒店
下午2:00点钜惠风暴即将来袭

100元诚意金送高清行车记录仪

长城汽车 专注 专业 专家 | HAVAL SUV领导

周口长城汽车4S店

周口宏腾:8352222
周口宏丰:8521888